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slovo starosty

Vážení a milí spoluobčané,
říjen uvolnil místo listopadu, a tak nějak bez babího léta jsme letos vpadli rovnou do podzi-

mu. Nevím, jestli vám to taky tak připadá, ale já mám někdy pocit, jako by čas běžel čím dál 
rychleji. Ale možná je to dáno jen tím, že se na obci pořád něco děje, že Malenovice žijí. A jistě 
také budou žít nadále, čehož dokladem je skutečnost, že i  letos jsme mohli přivítat tři nově 
narozené malenovické občánky. A to je vždy událost radostná a pozitivní.

Ideálem každé obce je, aby se v ní dobře cítili všichni občané a všechny generace. O ty 
menší se v Malenovicích tradičně stará Centrum volného času U Rosničky a mě velmi těší, že 
se nám v něm úspěšně rozběhl nový školní rok s pestrou nabídkou kroužků, kurzů, workshopů, 
cvičení a akcí, z nichž si vyberou nejen děti, ale i dospělí. 

Všichni víme, že naše populace stárne, a samozřejmě ani Malenovice nejsou v tomto ohledu 
výjimkou. Proto je vedle pozornosti věnované dětem potřeba zaměřit se i na potřeby těch dříve 
narozených. A nemám teď na mysli jen organizaci zájezdů za poznáním či za kulturou. Narážím 
spíše na seniorské bydlení, které by umožnilo starším malenovickým občanům zůstat v obci, 
kde jsou doma, i když už třeba nezvládají starost o celý dům se zahradou. Proto jsme v zastupi-
telstvu přišli se záměrem vybudovat v objektu bývalé Jednoty (AutoMoto Přikryl) bezbariérové 
byty pro seniory v kombinaci se službami sociálními a zdravotními, a popřípadě i s bydlením 
startovním. Objekt jsme odkoupili, ve spolupráci se stavební komisí nyní již řešíme konkrétní 
podobu studie přestavby a s výsledkem vás brzy seznámíme.

V Malenovicích je krásně v každém ročním období a podzimní dlouhé večery mají nepochyb-
ně své kouzlo, ať už je za okny jakákoli dušičková slota. Tak si je užijte. Přeji vám příjemný 
listopad.

� Pavel Kuběna, starosta obce

informace obecního úřadu

• Proplácení jízdného pro občany Ma-
lenovic na lince 860345 – připomínáme ob-
čanům, že Zastupitelstvo obce Malenovice 
usnesením ze dne 8. 9. 2022 schválilo pro-
plácení jízdného na autobusové lince 860345 
Frýdlant n. O. – Malenovice žákům a senio-
rům. Nárok se vztahuje na děti 6–15 let, žáky 
a  studenty 15–26 let a  důchodce. Dětem, 
žákům a  studentům jsou propláceny dlou-
hodobé jízdenky (měsíční, čtvrtletní apod.), 
důchodcům také jednotlivé jízdné. Pod-
mínkou je trvalý pobyt v obci Malenovice, 
vyrovnané závazky vůči obci. K  propla-
cení jízdného je nutné doložit na Obecní 
úřad Malenovice platný průkaz ODIS (bez-
kontaktní čipová karta sloužící jako platební 
prostředek a  nosič jízdenek pro veřejnou 
dopravu v  rámci Integrovaného dopravního 
systému Moravskoslezského kraje), do-
klad o zaplacení jízdného (např. potvrzení 
o koupi kuponu, účtenku, jízdenku apod.)

• Vedle této výše uvedené „obecní“ sle-

vy mohou občané dále využít rovněž slevy 
poskytované Moravskoslezským krajem. 
Ten v  rámci podpory využívání veřejné do-
pravy v  regionu nabízí dětem, studentům 
a seniorům 50% slevu jízdného meziměst-
skou veřejnou dopravou na 2. pololetí roku 
2025. Více informací na: https://www.msk.cz/
cs/temata/doprava/moravskoslezske-cestov-
ne-23384/

• 22. zasedání Zastupitelstva obce Ma-
lenovice se koná ve  čtvrtek 13. 11. od  18 
hodin v sále Obecního domu.

• Svatomartinské posezení – Mladí vinaři 
v Malenovicích – 14. 11. od 18 hodin jste sr-
dečně zváni do Obecního domu na ochutnáv-
ku vín Mladých vinařů. Degustací vás provede 
Vašek Přikryl, cena ochutnávky je 350 Kč.

• Mikulášská nadílka na malenovické ná-
vsi se uskuteční v sobotu 6. prosince, tento-
krát ve spolupráci s hospodou Pod Borovou. 

Od  15 hodin si budou děti moci vyzkoušet 
adventní tvoření v sálu restaurace, v 16 hodin 
proběhne rozsvěcení stromu s  Mikulášem, 
čertem a andělem a poté bude program pro 
děti i dospělé pokračovat v hospodě Pod Bo-
rovou.

• Ve  dnech od  11. do  25. 11. bude pro-
bíhat vyložení obnoveného katastrálního 
operátu (námitkové řízení), na  části Ma-
lenovice tzv. 1. etapa. V  pondělky a  středy 
v sále Obecního domu v Malenovicích, úter-
ky čtvrtky a  pátky na  Katastrálním pracovi-
šti ve  Frýdku-Místku, T. G. Masaryka 453. 
Do  obnoveného katastrálního operátu je 
současně možné po dobu jeho vyložení na-
hlédnout i na webových stránkách Českého 
úřadu zeměměřického a katastrálního na ad-
rese: http://nahlizenidokn.cuzk.gov.cz/Vyber-
KatastrInfo.aspx

• Aktuální informace najdete na webových 
stránkách obce a v aplikaci Munipolis.

CVČ U Rosničky informuje
Milí návštěvníci a  příznivci 

CVČ U Rosničky,
podzim u nás v  centru byl 

plný tvoření, setkávání, ale 
také vzdělávání. Během října jsme společně 
pouštěli draky na drakiádě, děti si v kroužcích 
užily halloweenský program a připravili jsme 
bohatý program i pro děti během podzimních 
prázdnin. Panovala zde příjemná atmosféra 
a listopad na ni hned naváže.

V  listopadu vás čekají keramické obtisky 
dětí, dospělých i  domácích mazlíčků, svato-
martinská lucerničková dílna a  tradiční ad-
ventní tvoření s výrobou věnců a dekorací.

Adventní čas si můžete užívat i pravidelně 
– každý čtvrtek od 18.00 probíhá v Rosničce 
keramika pro dospělé pod vedením Lucky 
Konvičkové. Po domluvě s lektory se do kera-

mických dílen mohou přidat také děti a vytvořit 
si originální vánoční dárek.

Kromě toho nabízíme jógu, zdravotní cvi-
čení, kruhový trénink a  nově také masáže 
s  možností hlídání dětí pro maminky. Vol-
ná herna je otevřena od  pondělí do  čtvrtku 
od 8.30 do 11.30, ve středu od 16.00 do 19.00 
a  během týdne probíhají také další kroužky 
pro děti i dospělé.

Brzy pro vás spustíme také nové webové 
stránky. Najdete nás již nyní na www.urosnic-
ky.eu a nově také na www.urosnicky.cz.

Stále se můžete připojit do  již rozběhlých 
kroužků, je potřeba jen u lektora zjistit, zda má 
volnou kapacitu.

Přejeme vám krásný a  klidný dušičkový 
čas.

� Lektoři CVČ U Rosničky

Podzim přeje turistice a  obec Malenovice 
pořádá každoročně zpravidla právě na podzim 
poznávací zájezdy nejen pro seniory. Ani letos 
tomu nebylo jinak. V  úterý 21. října se proto 
skupina 49 „cestovatelů“ sešla před osmou ho-
dinou ranní u Obecního domu, aby autobusem 
vyrazila objevovat krásy Rajecké doliny.

Zhruba po dvou hodinách jízdy autobus do-
razil do  Rajeckých Teplic a  účastníci zájezdu 
se přesunuli do  termálních lázní v  hotelovém 
komplexu Aphrodite. Tam se po dobu dalších 
dvou hodin usilovně „luhovali“ v horké i ledové 
vodě. Někteří dali před vodními radovánkami 
přednost procházce lázeňským městem či pod-
zimně zbarvenou okolní přírodou.

Příjemně unavení tímto náročným nicnedě-
láním pak všichni navštívili trezor v  sousední 
hotelové budově, jež za První republiky sloužila 
jako pobočka Československé národní banky 
a v  letech 1938–1941 ukrývala české koruno-
vační klenoty. Dnes jsou zde k  vidění věrné 
repliky Svatováclavské koruny, žezla i  jablka, 
vyrobené z  pravého zlata a  polodrahokamů, 
které připomínají tuto málo známou epizodu 
z historie našich národních klenotů.

Po  obědě ve  stylové kolibě Mlynárka nastal 

Přijďte si vytvořit originální vánoční dárek – keramický
obtisk dětské ručky, psí tlapky, kočičí packy či společný
rodinný otisk.
Tvoření povede zkušená keramička Lucka Konvičková.
Cena: do 5 kusů obtisků 90 Kč, více kusů dle individuální
dohody s lektorkou.
Hotové výrobky si budete moci vyzvednout při adventní
dílně 29. 11. 2025, nebo si je dle domluvy s Luckou můžete
přijít ještě naglazovat.
Těšíme se na vás – vše bude připraveno, stačí jen přijít a
tvořit. Není potřeba se dopředu objednávat, stačí přijít v
uvedený čas do herny. 

KERAMICKÉ OBTISKY DĚTÍ,
DOSPĚLÝCH I DOMÁCÍCH

MAZLÍČKŮ
pátek 7.11.2025 od 15:00 - 18:00 

 v herně 

Sledujte nás:
Instagram: u_rosnicky 
Facebook:  U Rosničky - Centrum volného času

Svatomartinské lucerničky 
a průvod světýlek

Přijďte s námi oslavit svatého Martina!
 Společně si vyrobíme vlastní lucerničky, které nám potom

posvítí na cestu v průvodu ke kostelu.
 Čeká nás kouzelná atmosféra, světýlka a trochu

svatomartinského kouzla.
Materiál na výrobu zajištěn, vstupné dobrovolné.

pátek 14.11.2025 od 17:00 v herně

Sledujte nás:
Instagram: u_rosnicky 
Facebook:  U Rosničky - Centrum volného času

mladí vinařiv Malenovicích
14. 11. v 18:00

OBECNÍ DŮM MALENOVICE
7 vín od Mladých vinařů.

Vezmeme i mlaďochy 2025!
Degustací Vás provede Vašek Přikryl.

Na degustaci nebudou mladí vinaři, ale naše vína JO!
V ceně degustace je sklenička a něco k zakousnutí.
Na akci si můžete koupit i víno na cestu a na delší večery.
Pro děti bude program v herně u obecňáku.

Cena degustace je 350 Kč 
Můžete platit na místě i QR kódem 

Pro rezervaci volej: 730 840 994

V neděli 5. října se na louce u kostela ro-
zehrála pestrá přehlídka barev – konala se 
naše oblíbená tradiční drakiáda. Počasí nám 
přálo a  na  obloze se vzneslo mnoho krás-
ných draků.

Děti si kromě létání mohly projít dobrodruž-

nou dračí stezku, nechat si namalovat obličej 
nebo si vyzkoušet nazdobit mini model leta-
dla. Celé odpoledne se neslo v příjemné pod-
zimní atmosféře.

Děkujeme všem, kdo dorazili, a těšíme se 
na další společné pouštění draků příští rok!

Ohlédnutí za drakiádou

V Malenovicích dorazilo k  letošním volbám 
celkem 519 voličů, což představuje volební 
účast 79,85 % (přičemž celorepublikový prů-
měr činil 68,95 %).

Nejvíce hlasů, celkem 163, získala koalice 
SPOLU (ODS, KDU-ČSL a TO P09) a dosáhla 
tak na 32,08 %. Druhé v pořadí bylo hnutí ANO 
se 144 hlasy a 28,34 %. Pomyslnou třetí příčku 
obsadili STAROSTOVÉ A  NEZÁVISLÍ se 68 
hlasy a 13,38 %.

39 hlasů (7,67 %) obdrželo v  Malenovicích 
hnutí SPD. Shodných 32 hlasů a  6,29 % pak 
získali PIRÁTI i MOTORISTÉ. 

Zbývající strany a hnutí skončily v Malenovi-
cích pod pětiprocentní hranicí: Stačilo! 3,14 % 
(16 hlasů), Přísaha 1,37 % (7 hlasů), Švýcarská 
demokracie 0,39 % (2 hlasy), Moravské zem-
ské hnutí 0,19 % (1 hlas), Jasný Signál Nezá-
vislých 0,19 % (1 hlas), Česká suverenita soc. 
dem. 0,19 % (1 hlas), Česká republika na  1. 
místě! 0,19 % (1 hlas), Voluntia 0,19 % (1 hlas).

Výsledky voleb do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR, 

konaných ve dnech 3. a 4. 10.

Vydařený obecní zájezd do Rajecké doliny

pomalu čas na zpáteční cestu. Tu ovšem zpest-
řila ještě jedna zastávka – návštěva Slovenského 
Betléma v Rajecké Lesné. Monumentální dřevěný 
mechanický betlém, na němž řezbář Jozef Peka-
ra pracoval v letech 1980–1995, zachycuje nejen 
scénu narození malého Ježíška, ale také řadu kla-
sických slovenských památek a lidových výjevů.

Domů do Malenovic dorazil autobus k sedmé 
hodině večerní a  již cestou zaznívaly náměty, 
kam vyrazit příště…� Kulturní komise

Jako každý rok i  letos patřila jedna z  říjno-
vých nedělí Vítání občánků narozených v uply-
nulých dvanácti měsících. V  tomto roce přiby-
lo do  obce jedno děvčátko a  dva kluci, které 
v  Obecním domě „přivítala“ čtveřice maleno-
vických druháčků ze základní školy na  Nové 

Vsi. Hezké při tom je, že oni sami před sedmi 
lety také úplně stejně leželi v kolíbce při Vítání 
v Obecním domě. 

Přejeme trojici malých občánků i jejich rodi-
čům hodně zdraví, pohody a ať se jim v Male-
novicích dobře žije…

Přivítali jsme tři nové občánky

Jak na chytrý telefon a tablet
Čtyřhodinový seminář pro 10–15 zájemců, kteří si přinesou vlastní 

(dostatečně nabitý) chytrý telefon/tablet.

Je vám 65 a více let? Naučíme vás, jak správně ovládat 
tablet a chytrý telefon a jak se bezpečně pohybovat na internetu.

Kdy: termín bude upřesněn dle počtu přihlášených

Aktivity Moudré Sovičky jsou podpořeny z dotačního programu Podpora veřejně účelných aktivit seniorských 
a proseniorských organizací s celostátní působností. Díky partnerům jsou služby poskytovány zdarma.

Nezisková organizace Moudrá Sovička z.s. ve spolupráci 
s Centrem volného času U Rosničky v Malenovicích pořádají:

Kde: Centrum volného času U Rosničky v Malenovicích,
Malenovice 5

Svůj zájem hlaste na tel. 603 420 242
nebo e-mailu miluse.plevova@seznam.cz

Kontaktní osoba: Ing. Miluše Plevová


